



## НА СЦЕНЕ — 35-й РАЗ

**ТЕАТРАЛЬНЫЕ** афиши известили: в первые дни нового сезона усть-каменогорцы увидят на сцене своего театра спектакли «Традиционный сбор» и «Дети Ванюшина».

...В Москве встретились одноклассники, распрощавшиеся со школой еще в 1941 году. Кем они стали? Чему посвятили свою жизнь? В день традиционной школьной встречи их глубоко затронули не только светлые воспоминания юности. Случилось так, что каждому из них

пришлось сдать экзамен перед своей совестью, ответить на вопрос — в чем истинная ценность человека?

Постановщик «Детей Ванюшина» и исполнители заставят нас внимательно присмотреться к героям С. Найденова, искренне сочувствовать представителям молодого поколения семьи Ванюшина.

Если вы театрал, вам уже сегодня интересно знать, увидите ли в новом сезоне своих добрых

знакомых — артистов, к почитателям таланта которых относите себя. Есть ли новички? В названных спектаклях выступят заслуженные артисты Казахской ССР А. Мерц и В. Красинский, артисты А. Шиляев, И. Крючков, А. Суворова, В. Корниенко, А. Попов, В. Лазневич. Труппа пополнилась молодыми актерами. Это Г. Шаплин, Л. Потапова, О. Сигунов, Б. Халисов, В. Касимова, Л. Луцкий, которых вы видите на снимках И. Дунаева.

